

EG Konformitätserklärung / EU Declaration of Conformity

Hiermit erklären wir, dass unser(e) beschriebenen Produkt(e) in Ihrer Konzeption und Bauart den Vorschriften der folgenden Verordnungen und der zugrunde gelegten harmonisierten Norm(en) entsprechen / We hereby declare that the design and construction of the product(s) we have described comply with the provisions of the following regulations and the harmonized standard(s) on which they are based.



Item number	Artikelbeschreibung
250031 / 25031	Grillhandschuhe Leder Grill Gloves leather
250093 / 25093	Grillhandschuhe Leder ohne Aufhängung f. 25051 Grill Gloves leather w/o back card f. 25051

Der Gegenstand der oben beschriebenen Erklärung steht im Einklang mit den einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union: / The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:

- den Anforderungen der EU-Verordnungen (EU) 2016/425 über persönliche Schutzausrüstungen, / are corresponding with the EC-Regulation (EC) 2016/425 on personal protective equipment and the relevant annexes
- die Artikel wurden nach den folgenden Normen geprüft / the items were tested according following standards:

Protective Gloves Against Thermal Risks - Heat

- EN 388:2016+A1:2008
 - EN 407:2020
 - EN ISO 21420:2020
- mit dem CE-Zeichen gekennzeichnet sind / are marked with the CE-Label

Die notifizierte Stelle hat eine Baumusterprüfung durchgeführt und die Konformität mit dem Zertifikat bestätigt / The notified body has performed a type examination and confirmed the conformity with the certificate.

Die notifizierte Stelle / the notified body	Intertek Italia SpA Via Guido Miglioli, 2/A, 20063 Cernusco sul Naviglio Milano, Italy
Kennnummer / identification number	NB 2575
Zertifikatsnummer / Certificate Number	ITASLNB23005054
Ausstellungsdatum / Date of issue	22.06.2023
Verfallsdatum / Expiry date	21.06.2028

Classifications:

Dexterity (BS EN ISO 21420:2020 / ISO 21420:2020, 6.2)	Performance Level: 2
Abrasion Resistance (BS EN 388:2016+A1:2018 / EN 388:2016+A1:2018)	Performance Level: 3
Blade Cut Resistance (BS EN 388:2016+A1:2018 / EN 388:2016+A1:2018, 6.2)	Performance Level: 1
Tear Resistance (BS EN 388:2016+A1:2018 / EN 388:2016+A1:2018, 6.4)	Performance Level: 4
Puncture Resistance (BS EN 388:2016+A1:2018 / EN 388:2016+A1:2018, 6.5)	Performance Level: 4
Cut resistance	Performance Level: X
Flame Spread for Complete Gloves (EN 407:2020 & EN ISO 15025:2016)	Performance Level 4
Contact Heat (EN 407:2020, 6.3 & EN ISO 12127-1:2015)	Performance Level 1
Convective Heat (EN 407:2020, 6.4 & EN ISO 9151:2016)	Performance Level 3
Radiant Heat (EN 407:2020, 6.5 & EN ISO 6942:2002)	Performance Level 1
Small splashes of molten metal	Performance Level X
Large quantities of molten metal	Performance Level X

EU Regulation 2016/425

EN388:2016+ A1:2018	Abriebfestigkeit _____ 3 1 4 x	EN407:2020	Brennverhalten _____ 4 1 3 1 x x
	Schnittfestigkeit _____		Kontaktwärme _____
	Weiterreißfestigkeit _____		Konvektive Hitze _____
	Durchstichfestigkeit _____		Strahlungswärme _____
3144x	Schnittfestigkeit nach ISO _____	4131xx	kleine Spritzer geschmolzenen Metalls _____
			großer Spritzer flüssigen Metalls _____

EU Regulation 2016/425

EN388:2016+ A1:2018	Abrasion resistance _____ 3 1 4 x	EN407:2020	Combustion behaviour _____ 4 1 3 1 x x
	Cut resistance _____		Contact heat _____
	Tear resistance _____		Convective heat _____
	Puncture resistance _____		Radiant heat _____
3144x	Straight blade cut (TDM) resistance _____	4131xx	Small molten metal droplets _____
			Large molten metal droplets _____

This glove is personal protective equipment belonging to the category II
Contact Temperature T_c 100°C

Farbe: Grau/Schwarz. Größe 10/XL. Obermaterial: 100 % Rindsleder, Innenfutter: 60 % Baumwolle, 40 % Polyester. Nicht waschbar. / Color: Grey/Black. Size 10/XL. Upper:100% Cowhide leather, lining: 60% cotton, 40% polyester. Not washable

- den Vorgaben der Verordnung REACH (Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung chemischer Stoffe) (EG) Nr. 1907/2006 und den relevanten Anhängen entsprechen / are corresponding with the requirements of Regulation REACH (Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals) (EC) No. 1907/2006 and the relevant annexes
- den Vorgaben der Verordnung POP (engl.: persistent organic pollutants) (EG) Nr. 2019/1021 und den relevanten Anhängen entsprechen / are corresponding with the requirements of the POP (Persistent Organic Pollutants) Regulation (EC) No. 2019/1021 and the relevant annexes
- den Vorgaben der Verordnung (EG) Nr. 338/97 über den Schutz von Exemplaren wildlebender Tier- und Pflanzenarten entsprechen / are corresponds with the requirements of Regulation (EC) No 338/97 on the protection of species of wild fauna and flora and the relevant annexes
- die Artikelbestandteile wurden in einer Erweiterungsprüfung auf / the article parts was tested for
 - Substance of Very High Concern - SVHC Screening Test
 - Chromium (Vi)(Cr (Vi)) Content as per
 - BS EN ISO 21420:2020, 4.2 with reference to ISO 17075-1:2017
 - Chromium (VI) Content After Ageing, Aging Test with reference to
 - ISO 10195:2018 Method A2 (Conditions: 24 Hours At 80±2°C And Relative Humidity Less Than 10%), With Reference to ISO 17075-1:2017
 - Azo Colourants Content with reference to Test Method:
 - Textile Method (ISO 14362-1:2017)
 - Leather Method (ISO 17234-1:2020)
 - P-Aminoazobenzene (ISO 17234-2:2011)
 - Free Formaldehyde Content with reference to
 - ISO 14184-1:2011
 - Formaldehyde Content with reference to
 - ISO 17226-1:2021
 - EN ISO 17226-1:2021
 - BS EN ISO17226-1:2021,
 - Dimethyl Fumarate Content with reference to ISO 16186:2021
 - Short Chain Chlorinated Paraffin (C10 - C13) (SCCP) Content
 - PCP Content Test with reference to
 - ISO 17070:2015 For Leather and LFGB B 82.02-8:2001
 - Nonylphenol (NP), Octylphenol (OP), Nonylphenol Ethoxylates (NPEO) And Octylphenol Ethoxylates (OPEO) Content
 - Total Lead (Pb) Content with reference to
 - Method EPA 3051A:2007 Reversion 1
 - pH Value per
 - BS EN ISO 21420:2020
 - with reference to BS EN ISO 3071:2020

Das Erzeugnis dieser Konformitätserklärung sowie seine Teilerzeugnisse und seine Verpackung enthalten keine SVHC's von über 0,1 % w/w bezogen auf die REACH Kandidatenliste, zum Zeitpunkt des Ausstellungsdatum dieser Konformitätserklärung. / The article of this declaration of conformity as well as its sub-articles and its packaging do not contain SVHC's above 0.1 % w/w related to the REACH candidate list, at the date of issue of this declaration of conformity.

Die eingesetzten Materialien und Rohstoffe entsprechen den gesetzlichen Vorschriften. Des Weiteren konnten im Rahmen der durchgeführten qualitätssichernden Maßnahmen keine Hinweise auf eine unsachgemäße Verwendung bewerteter Stoffe festgestellt werden. Diese Bestätigung gilt für den von uns gelieferten Artikel wie beschrieben. Von der über die Vorgaben hinausgehenden Eignung des Produkts hat sich der Verwender selbst zu überzeugen. / The materials and raw materials used comply with the legal requirements. Furthermore, within the scope of the quality assurance measures carried out, no indications of improper use of evaluated substances could be detected. This confirmation applies to the item supplied by us as described. The user must convince himself of the suitability of the product beyond the specifications.

Dem Artikel ist eine Bedienungsanweisung beigelegt / The product is supplied with an operating instructions.

Dem Artikel ist in der Bedienungsanleitung eine vereinfachte Konformitätserklärung beigelegt. / A simplified declaration of conformity is enclosed with the item in the operating instructions.

Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller / The manufacturer bears sole responsibility for issuing this declaration of conformity.

Marktoberdorf, den 2023-06-22



R. Adam
Leitung Qualitätsmanagement /
Head of Quality Management